

瀍河区一小区的保洁员日常工作认真、细致,一名摄影师业主为表感谢,特意为她和同事拍摄肖像照——

你让小区天天干净漂亮 我用镜头记录最美肖像

网友:这些日常被我们忽略的人,其实一直在默默坚守着一些可贵的品质



素颜穿工装的张桂蓉



化淡妆的张桂蓉

(本版图片由被采访者提供)

3 夸赞洛阳业主心眼好 她要把楼道当自家打扫

昨日上午,记者见到照片中的保洁员。她叫张桂蓉,今年44岁,老家在四川南充山区,几年前和丈夫来到洛阳打工。

“那天听到他要给我拍照,起初我挺不愿意。”张桂蓉操着浓重的四川口音说,她以为宋朝锋要拍照片投诉她,但仔细一想,“我凭良心干活,楼道打扫得也干净,业主应该不会投诉我吧”。

张桂蓉说她只在出嫁时化过妆,家里也没有相册,最近一次拍照是十几年前在老家的照相馆里。看到宋朝锋家里的摄影棚,她既紧张又激动,嘴上说不愿意,其实心里挺想看看自己化妆后的模样。

“拍得真好看!”张桂蓉说,这几天,好多同事见她都说照片拍得好,她心里也美滋滋的。“我还没敢给孩子他爸说,有点儿不好意思。”

张桂蓉夸宋朝锋夫妻俩心眼好,希望今后会遇到更多这么好的业主,她作为一名保洁员,也会尽心尽力干活,把楼道打扫得像自己家一样干净。

说话间,王佳递上一盘自己刚烤好的蛋挞请张桂蓉品尝。她推让不过,不好意思地拿了一个匆匆离开,回到楼道里继续擦墙拖地。



核心提示

□首席记者 牛鹏远

“谢谢这名业主,我只在出嫁时化过妆,最近一次拍照是在十几年前……”昨日,瀍河区一小区44岁的保洁员张桂蓉告诉记者,她是一名普通的保洁员,近日,一业主见她平日工作认真、细致,为表示感谢,为她免费化妆、拍肖像照。这两天,这组照片走红网络,也让很多人产生共鸣,发现了身边平凡岗位上那些被忽略的坚守和感动。

1 保洁员肖像照走红网络,网友感慨“被忽略的坚守”

“今年入住小区后,我发现负责我们这栋楼的保洁阿姨尽职尽责,为了表示感谢,我为她拍了一组肖像照,希望用自己的方式来表达对劳动者的尊重……”近日,网友@摄影师锋歌在新浪微博上发了两张肖像照。

照片里是一名中年女士。在第一张照片里,她身穿咖啡色工装,胸牌上写着“保洁员”,眼角处皱纹深深,微笑的脸质朴中略显沧桑。在第二张照片

里,她换上绿色与黑色相间的毛衫,发髻解开,略带波浪卷的长发垂落肩头,脸上化了淡妆后,皱纹看起来明显少了,显得年轻了好几岁。

这组照片引来不少网友点赞。一些网友认为,大家时常忽视保洁员等平凡岗位上的人,实际上,这些劳动者一直默默坚守着一些可贵的品质,业主用这种方式表达感谢,虽然朴素却很触动人心。

2 拍摄者是该小区业主,只为感谢保洁员的敬业付出

昨日,记者联系上这组照片的拍摄者宋朝锋。他是一名摄影师,也是该小区的业主。

宋朝锋今年30岁,年初,因家中老人需要照顾,他放弃上海的摄影事业回到洛阳,在瀍河区买房安家。搬到新家后,他对所住单元楼的保洁员印象深刻。

“我经常遇到这位保洁阿姨,她话不多,但工作起来很认真,连电梯间、楼道角落都打扫得蛮干净的。”宋朝锋说,楼内干净整洁,业主的心情自然会很好。为表感谢,他就想到给这名保洁员拍一组肖像照。

16日下午,再次遇到这名保洁员,宋朝锋和她说了想法后,半请半挽

地对方拉到家里的简易摄影棚里。宋朝锋的爱人王佳是名化妆师,她给保洁员化了淡妆,宋朝锋用了十几分钟就拍完一组照片。

后来,宋朝锋又请来另一名保洁员和一名电工,也给他们拍了肖像照。



鄂尔多斯羊绒高端品牌“冬歌”倾情推出——

首届暖冬羊绒节

地址:洛阳市友谊宾馆一楼大厅冬歌羊绒卖场(涧西区西苑路6号)

咨询电话:15637959766 时间:10月27日-11月6日(9:00-21:00)

乘车路线:可乘6、8、9、12、24、60、63、69、75、95、99路公交车牡丹广场下车即到



全场低至0.6折 2折封顶

对于寒冷的北方来说,羊绒制品一直是人们保暖御寒的上佳之选。因为其原材料稀缺,价格高昂,所以有“软黄金”之称。其保暖性好、款式时尚,让羊绒衫在冬季成为“宠儿”,但羊绒衫的价格区间大,质量参差不齐,也令很多消费者无从下手。这个冬季,爱美的你将不会再为买羊绒衫而烦恼!10月27日至11月6日冬歌羊绒首届暖冬羊绒节将在洛阳市友谊宾馆一楼大厅正式举办!低价格高品质羊绒衫,“首届暖冬羊绒节”将让洛阳消费者过个实实在在的暖冬。

满1000元就送羊绒衫1件

凭报扫码送

68元围巾(每天仅限前50名)



本届羊绒节厂家拿出了最大的诚意为消费者准备了精美礼品,现场精品羊绒制品不胜枚举,价格更是“件件动心”。

价格给力 代理商都拿不到

羊绒围巾 39元	羊绒衫 99元
羊绒裤 69元	羊绒大衣 398元

本届“暖冬羊绒节”由内蒙古冬歌羊绒制品有限公司推出,该公司是一个注重产品品质的诚信企业,必定会让洛阳消费者得到更大的实惠。“暖冬羊绒节”还未正式开始,该公司的“福利”就已送到。活动当天到羊绒节活动现场还会有更多送礼环节等着您。想买有“价”有“值”的羊绒衫,“首届暖冬羊绒节”你可不能错过!活动详情请持续关注本报。

